

## Горловчане первые в штурме пожарных учебных башен

Горловский Медиа Портал  
27.05.10 10:58

---



В Донецке на специально оборудованном стадионе «Олимп» прошли соревнования по пожарно-прикладному спорту среди подразделений Главного управления МЧС Украины в Донецкой области.

В соревнованиях приняли участие 10 лучших команд из Донецка, Мариуполя, Горловки, Енакиево и других городов региона. Это уже 19 по счету чемпионат, и, пожалуй, самый ответственный – ведь всего через 3 месяца в Донецке будет проходить чемпионат мира по пожарно-прикладному спорту.



Для увеличения нажмите на изображение

Первым испытанием для спасателей было преодоление 100-метровой полосы с препятствиями. По результатам этого соревнования I место заняла команда Донецка. Динамичной и очень сложной была дистанция - подъем по штурмовой лестнице в окно четвертого этажа учебной башни. Здесь, как никогда, пригодилась командная взаимовыручка, и умело выбранная тактика, сообщает [пресс-служба МЧС](#) в Донецкой области. Победителями этого этапа стали пожарные из Горловки. И третий этап соревнований - пожарная эстафета 4x100 м. Здесь лучшими оказались спасатели из Мариуполя.

По общим результатам соревнований победителями стали мариупольчане, на втором месте спасатели из Донецка, на третьем – из Енакиево. Спортсмены этих команд получили медали и грамоты Федерации ППС Донецкой области.